
  ATA DA 155ª SESSÃO –120ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima qüinquagésima quinta sessão, centésima vigésima sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às nove 

horas e trinta minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta 

cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para 

fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir não havendo correspondências o presidente 

informou que a apreciação e votação da ata da sessão anterior será nas próximas sessões. Não 

havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para 

tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem 

do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do 

projeto de lei zero quarenta, de autoria do executivo, que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 473, DE 

24 DE ABRIL DE 2013, A QUAL DISPÕE SOBRE O REGIME PRÓRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE CLÁUDIA/MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a 

discussão do projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal 

a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação 

final do projeto em segunda e ultima votação. Após o presidente passou a votação do 

requerimento verbal e após do projeto de lei sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o 

projeto zero quarenta aprovado em segunda e ultima votação. A seguir o presidente Fernando 

Leitão solicitou a vereador Roberto Dalmaso para fazer leitura do projeto de lei zero quarenta e 

um, de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR 

DESMEMBRAMENTO DE IMÓVEL PÚBLICO E AUTORIZAR ALIENAÇÃO DA AREA A SER 

DEMEMBRADA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão e 

votação do projeto sendo o projeto de lei aprovado por unanimidade, sendo o projeto zero 

quarenta um aprovado em segunda votação. Em continuidade o presidente Fernando Leitão 

solicitou a vereador Amaral para fazer leitura do projeto de lei zero trinta e nove, de autoria do 

executivo, que ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto 

sendo o projeto de lei aprovado por unanimidade em primeira votação. Sendo estas as matérias 

para a ordem do dia o presidente passou as explicações pessoais. O vereador Roberto Dalmaso 

disse ter visto texto que foi aprovado no Projeto zero quarenta que se tivesse visto não teria 

aprovado, pois pode prejudicar ou “quebrar” a previdência no futuro. O vereador Naldo 

concordou com Roberto Dalmaso, mas o projeto já foi aprovado. O vereador Benézio disse que o 

prefeito pode ainda vetar o texto ou enviar novo projeto na próxima sessão legislativa revogando 

o texto.  O presidente informou que o projeto tramitou mais de vinte dias na casa, foi 

encaminhado à comissão e retornou para ser apreciado e votado no plenário. O vereador Benézio 

disse que o projeto “poderia” ficar um ano na comissão. O vereador Edson Moreira falou da 

necessidade das comissões serem mais atuantes e que consultem o jurídico da casa. O vereador 

Benézio dos Santos solicitou um aparte e falou da necessidade do projeto passar pelo crivo das 

comissões. O vereador Edson Moreira disse que os vereadores devem se reunir e se necessário 

acionar o jurídico da casa. Não havendo mais o uso da palavra o presidente Fernando Leitão 

agradeceu a presença dos munícipes e imprensa e após o presidente declarou encerrada esta 

sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


